

沈阳“节日暖心包”温暖15类人群

随着春节临近,沈阳市在前期发放200余份“健康防疫包”的基础上,结合“两节”走访慰问工作发放“节日暖心包”,切实让各类重点人群和基层一线工作者深切感受沈阳这座城市的关怀和温暖。

根据疫情防控实际,沈阳市今年的“两节”走访慰问,在往年走访慰问对象的基础上扩大范围,涵盖低保家庭、孤儿、优抚对象等群体,党内功勋荣誉表彰人员、各级劳动模范、“两院”院

士,建国前老党员、离休老干部、退休老教师、社区(村)老骨干,以及卫健、公安、社区(村)等基层一线工作者等,共15类、约9.2万余人。针对不同人群,“节日暖心包”提供了米、面、油、蛋等生活必需品和春联、两邻年历、防疫手册等物品。

1月6日,第一批5万余份“节日暖心包”率先向低保家庭和低保边缘家庭人员、孤儿等发放,之后陆续向其他人员发放,预计1月18日发

放完毕。

目前,沈阳市各地区各部门各单位围绕“党派我来的”温暖行动,结合自身实际开展走访慰问活动。市委组织部组织各级党组织对确有困难的党务工作者慰问帮扶,体现党组织的关心关爱。

市总工会组织全市各级工会开展送温暖活动,帮助广大职工解决急难愁盼问题。市残联持续开展“我是对门儿”双向选择助

残帮扶行动,织密筑牢残疾人关爱服务网络。市妇联开展“巾帼暖人心”关爱生活困难妇女慰问活动,为她们送去冬日温暖。团市委开展关爱青年群体“暖冬行”专项活动,组织全市各级团组织与市青年企业家协会帮助生活困难团员排忧解难。全市上下汇聚起温暖的力量,确保全市人民共同度过欢乐祥和的节日。

辽沈晚报记者 王琳

辽宁发布《做好春节期间农村地区疫情防控工作倡议书》 提前做好健康监测 确保健康安全返乡

日前,记者从农业农村厅了解到,中共辽宁省委农村工作小组办公室、辽宁省农业农村厅、辽宁省乡村振兴局发布了关于《做好春节期间农村地区疫情防控工作倡议书》。

春节将至,农村地区人员返乡和聚集性活动增加,将进一步加快新冠病毒传播的速度,加大疫情防控的难度。为维护好广大农民朋友生命健康安全,确保大家度过一个安乐祥和的春节,提出倡议如下:

一、健康安全返乡。倡导返乡人员提前做好健康监测,确保在健康安全状态下返乡,如身体不适尽量延后返乡,不建议老年人、孕妇、儿童等免疫力较弱的人群进行长途返乡,返乡途中应佩戴口罩、勤洗手,返乡后第一时间向村委会报告。节日期间,倡导电话问候、微信祝福、视频拜年等形式,非必要不串门、少聚餐。倡导红白事简办,切实降低人员聚集带来的疫情传播风险。

二、关爱自身健康。每个人都是自己健康

第一责任人,如出现发热、干咳、乏力、咽痛等新冠病毒感染典型症状,应及时进行检测,并密切监测健康状况,出现症状加重时,及时去就近的村卫生室、乡镇卫生院就诊。60岁及以上老年人、具有较严重基础疾病人群和免疫力低下人群等重症人群应尽快完成全程接种和加强免疫,降低重症发生风险。

三、提高防护能力。增强防护意识,养成文明健康生活习惯。坚持规范佩戴口罩、注意咳嗽礼仪,做到勤洗手、频消毒、常通风、多运动,在公共场合保持1米以上社交距离。保持生活规律和充足睡眠、健康饮食,保持良好心态。尽量不去或少去集市、庙会、灯会、棋牌社等人群密集的场所。做好房前屋后卫生环境清理,做到垃圾日产日清,以干净卫生的村庄环境助力疫情防控、迎接佳节到来。

四、科学有序诊疗。科学理性对待新冠病毒感染,按需购买防疫物资和药品,不盲目购药、囤药,科学合理用药。对于无症状感染者、

轻型病例采取居家治疗、不外出,居家期间尽可能减少与家人接触;症状明显的,就近到基层医疗卫生机构获取健康咨询、用药指导等服务;出现多日持续高热、呼吸困难等情况的,及时就近到医疗机构就诊。

五、积极接种疫苗。疫苗接种仍是目前最有效的预防措施,可以显著降低重症率和死亡率。请尚未接种或尚未全程接种新冠病毒疫苗的农民朋友尽快预约接种。已经完成全程接种、达到加强免疫间隔的,及时接种“加强针”。保护好“一老一小”,特别是高龄和有基础疾病的群体,一定要及时接种,尽早获得免疫;3岁以上儿童的监护人要及时带孩子接种疫苗。

六、关心身边邻居。积极参与农村疫情防控,在做好个人防护的前提下主动关心关爱、探视探访邻里,为有需要的乡亲提供代买生活用品、紧急送医等力所能及的帮助,将富余的治疗药品、口罩、消毒用品等分享给急需的乡亲。

辽沈晚报记者 赫毓利

辽宁省总工会 安排专项资金 慰问一线医务工作者

随着疫情防控进入新阶段,全省一线医护人员始终秉承人民至上、生命至上,积极履职尽责,不舍昼夜、勤恳奉献,为广大患者带去了希望和信心。1月5日,记者从省总工会了解到,为进一步发挥工会在全省疫情防控工作中的积极作用,关心坚守防治工作一线的医护人员,全省各级工会组织将从即日起对全省一线医护人员开展送温暖走访慰问活动。

“全省各级工会将安排专项资金,按照每人500元标准,迅速做好对抗疫一线医护人员的走访慰问工作。各市及沈抚示范区总工会要做好本区域内的一线医护人员关爱慰问工作,资金使用经本级党组研究决定,由市总工会经费中支出。省总工会将负责走访慰问省属一线医护人员。据悉,省总工会领导班子成员已于日前带头分赴各地开展走访慰问活动,深入了解广大一线医护人员工作生活中的困难和问题,切实把省委、省政府的关心关爱和工会组织的温暖传递到广大一线医护人员中。”省总工会相关负责人表示。

同时,为弘扬一线医护人员无私奉献的精神,鼓励人们坚强、勇敢面对新型冠状病毒,同心协力、众志成城战胜新型冠状病毒,在2023年国家、省级、市级“五一劳动奖”推荐评选中,将向参与抗击新型冠状病毒感染的医护人员和团队人选倾斜,并择优向上级推荐表彰。

今年我省还将分多批次组织安排一线医护人员专项疗休养活动,组织工作突出、业绩优秀的一线医护人员参加为期一周的健康疗休养,使他们能放松身心,保持旺盛的工作精力做好百姓健康“守门人”。各级工会组织还将充分利用职工心灵健康驿站、特聘心理专家,通过心理服务热线、服务资源推送、音(视)频远程心理咨询等方式,为一线医护人员开展心理健康服务活动。

辽沈晚报记者 周学芳



沈河区完善分级诊疗体系 全方位满足居民就医需求

近日,在沈河区大南社区卫生服务中心,一些有感冒、咳嗽,以及患新冠病毒感染症状较轻的患者在此诊疗,其中不少是二、三级医院下转的患者。

近一段时间来,沈河区持续强化分级诊疗服务体系,按照“健康监测、分类管理、上下联动、有效救治”原则,线上线下相结合,完善新冠病毒感染患者分级诊疗服务网络,保证辖区百姓“就近就医”就医和用药。

沈河区卫健局相关负责人介绍,为了充分发挥区属医疗资源作用,沈河区区属8家二级医院发热门诊和9家社区卫生服务中心发热门诊均已设置并开放,充分保障发热患者的就诊需求。

与此同时,以沈河区人民医院、沈河区第二人民医院两家二级医院为龙头,其他社区卫生服务中心为支撑,建立区域医疗网络,优化科室设置,整合病房,进行床位重组,增加内科系统床位,满足患者收治需求。辽沈晚报记者 王琦

皇姑区推进分级分类救治 全力保障居民就医需求

构建“首诊在基层、小病到基层、大病到医院、康复回社区”的分级分类诊疗体系;发挥“皇姑好家医”团队作用,对辖区内患者进行了分类管理和分类指导。沈阳市皇姑区卫健局多措并举,推进分级分类救治,全力保障居民就医需求。

沈阳市皇姑区相关负责人介绍,按照市卫健委要求,皇姑区现已开设区内中心医院、中医院、妇婴医院、立达糖尿病医院等4家医院发热门诊,区管9家社区卫生服务中心均开设发热门诊,缓解了辖区发热患者就诊的紧张局面。

同时,皇姑区卫健局致力于构建“首诊在基

层、小病到基层、大病到医院、康复回社区”的分级分类诊疗体系,按照“两上两下一网络”的医联体工作模式,区属12家社区卫生服务中心均签订医联体协议,覆盖率达到100%。其中,“两上”即通过医联体的构建畅通到上级医院学习进修的绿色通道和开辟向上级医疗机构转诊的绿色通道,“两下”即通过上级医院专家下基层医院讲座、坐诊及专家直接参与社区接诊工作提高医务人员的业务水平和基层医疗机构转诊收治需后期康复治疗的患者,一网络即通过软件平台系统实现网络会诊。

辽沈晚报记者 朱柏玲

法库县市场监管局 协调药房药品保供

近一段时间以来,居民用药需求量大幅度提升,尤其是退热、消炎、止咳和清热解毒四大类药品的需求量与往年同期相比成倍增长,法库县市场监管局采取超常措施,多渠道协调药房药品保供。

法库县市场监管局逐家逐户走访各药房了解情况,并根据疫情峰值预判情况提醒各药房抓紧提前备货,强化订单跟踪,全力确保药品不断供。经多方协调,东北制药向法库县药房提供40大盒扑热息痛(每盒400片),有效保证“大店小店”都有充足的药品。

截至目前,协调为单体药房供药四大品类药物2200余盒。同时指导药房对紧缺的退热药品采取拆零的方式销售,防止药品资源浪费,为药品持续供应提供了有力保障。

同时,组织药房与所在社区(村)对接,建立重点人群用药保障工作机制。由社区收集重点人群用药需求,组织市场监管员、社区网格员、志愿者为“一老一幼”等重点服务人员开展送药服务,全力保障重点人群用药需求。

辽沈晚报记者 周学芳

<p>百业信息 业务咨询:张美宁 13998135841 郑重提示:本所信息均为官方正规法律保障,使用有期限,过期即失效,一切法律责任由发布者自行承担。</p>		<p>◆沈阳特快办公设备有限公司,公章2101020206111因损毁,特此声明作废。</p>	<p>◆葫芦岛市浩源运输有限公司车牌号码辽PB8145营运证号码10320260丢失,声明作废。</p>	<p>建平县弘发矿业有限公司榆树林子镇孤山子铁矿建设项目环境影响评价报告书征求意见稿公示 建平县弘发矿业有限公司榆树林子镇孤山子铁矿建设项目,现已委托辽宁唐龙技术咨询有限公司进行环境影响评价工作。按《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令4号)有关规定,建平县弘发矿业有限公司特向公众公示如下信息: 一、建设项目情况项目名称:建平县弘发矿业有限公司榆树林子镇孤山子铁矿建设项目 建设性质:改扩建 建设地点:辽宁省建平县榆树林子镇 建设内容:本次进行采矿权延续,提高生产规模由3.5万t/a提升至20万t/a,服务年限为4.15a,进行采矿权变更,缩减矿区范围,矿区面积变为0.3564km²,12个拐点,共两个采区,开采深度变为720m至370m。开采方式为地下开采,开采矿种为铁矿,其中一采区和二采区分别设计1套地下开采系统,生产规模分别为10万t/a,一采区和二采区分别采用竖井开拓方式,铁矿系统采用竖井-斜井-盲斜井开拓,采矿方法为浅孔留矿法。本项目总投资1436.85万元。 二、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径环境影响评价报告书征求意见稿全文的网络链接地址:链接: http://www.lntanglong.com/ 三、征求意见的公众范围矿区附近居民,以及任何关心该项目的专家、学者、政府职员、普通群众。 四、公众参与意见调查表网络链接网络链接地址:链接: http://www.lntanglong.com/ 五、公众提出意见的主要方式和途径公众可以通过电话、信函、电子邮件等方式,将公参调查表提交至建设单位。建设单位:建平县弘发矿业有限公司 联系人:田总 联系方式:13842168985 E-mail:846121209@qq.com 六、公众提出意见的起止时间公众可在本公告发布后10个工作日内向建设单位提出意见、建议。</p>
<p>◆挺能琢磨(沈阳市)电商科技有限公司公章210112001122822丢失声明作废。</p>	<p>◆朝阳超越混凝土砂浆外加剂厂法人林数字平法人章211303001057189合同章211303001057188发票章211303001057187财务章211303001057186公章211303001057185丢失声明作废。</p>	<p>注销公告 沈阳市和平区首佳教育培训中心,统一社会信用代码52210102MJ28702957,民办办学办学许可证121010270002110号,经理事会研究决定终止办学并申请注销,请各债权人自本公告见报之日起45日内向本单位申报债权。住所:沈阳市和平区马总兵北街54号 863-6号(401)D06楼404室 联系人:孙敏 电话:15840002255</p>	<p>减资公告 辽宁成龙悦智能办公设备有限公司,统一社会信用代码91210112MA1001RG42,经公司股东会研究决定,注册资本人民币壹仟零伍拾万元整减至贰佰万元整,请各债权人自登报之日起45日内,来本公司申报债权。住所:辽宁省沈阳市东陵区上深沟村863-6号(401)D06楼404室 联系人:崔雅妮 电话:024-81748988</p>	